

萬眾矚目 精彩亮相 光大國際杭州垃圾發電項目建成投運

2017年11月30日，香港 – 中國光大國際有限公司（「光大國際」或「集團」）（香港股份編號：00257）欣然宣佈，集團旗下浙江杭州余杭九峰垃圾發電項目（「杭州項目」或「項目」）經歷了18個月的建設，日前已順利通過「72+24小時」試運行，正式投入商業運行。

杭州項目涉及總投資額約人民幣18億元，設計總規模為日處理生活垃圾3,000噸，主要負責處理杭州中心城區的垃圾，預計每年提供綠色電力約3.9億千瓦時。項目採用BOT（建造-運營-移交）模式建造，特許經營期30年，光大國際佔股70%。

項目配置了4台750噸／日光大國際自主研發的機械爐排爐，2台35兆瓦純凝式汽輪發電機組，煙氣淨化工藝採用「SNCR（選擇性非催化還原）+旋轉噴霧半乾式反應塔脫酸+乾法脫酸+活性炭吸附+布袋除塵器+SCR（選擇性催化還原）+濕法脫酸+GGH+煙氣脫白」的先進組合工藝，煙氣排放全面執行歐盟2010標準。項目配套滲濾液處理站規模達1,500噸／日，滲濾液經處理後達到敞開式循環冷卻水系統補充水標準，實現滲濾液「全回用、零排放」。

杭州項目的順利投產無疑是「鄰避效應」化解為「鄰利效應」的良好實證。自2014年「中泰事件」後，杭州項目備受國內外的高度關注。為推進項目順利落地，杭州政府通過組織近5,000余人次的群眾考察團親訪國內先進的垃圾發電項目，並及時回應群眾的意見和訴求，使百姓對垃圾發電項目認識發生轉變，從而順利推進了項目的開工建設。

同時，光大國際憑藉優良的往績、扎實的技術底蘊及高度的企業社會責任等贏得了杭州九峰群眾的高度認可，最終以尊重群眾的選擇杭州政府確定引進光大國際作為項目新的建設主體。在引入光大國際參與項目後，政府積極引導發揮主導作用，企業協助發揮主體責任，一切以利民工程為準繩，充分體現了對群眾的尊重和責任，使得杭州項目不僅在原址落地，並順利投入運營。

在項目推進過程中，堅持項目信息全過程透明公開，堅持項目依法依規辦理手續，並及時回應群眾關心的事項。針對項目周邊群眾關注的長遠發展問題，杭州政府充分考慮政策補償利益平衡，及時研究出台政策，並建立環境改善專項基金，用於周邊區域環境美化、市政配套設施建設和維護、地區經濟發展扶持等方面。

光大國際行政總裁陳小平先生表示：「杭州項目備受政府、市場、投資者、民眾及行業的關注，項目在杭州政府、當地民眾和企業等多方高度關注和通力合作下，圓滿完工、順利投運。在項目推進過程中，致力強化與群眾的溝通，確保群眾對項目進度的知情權和監督權。光大國際以一流的管理、設計、施工理念，確保杭州項目工藝技術先進、排放標準嚴格、節約能源、佔地面積合理，真正實現了垃圾無害化、減量化、資源化處理。」

陳先生續：「杭州項目從開山劈石開始，到矗立眼前的庭園式垃圾發電廠的震撼，光大國際始終秉承『企業不僅是物質財富的創造者，更應成為環境與責任的承擔者』的核心價值觀，我們不但致力確保項目安全穩定運行，環保達標排放，更主動融入項目周邊社區，積極踐行村企共建，優先考慮為當地居民提供就業機會，拉動周邊區域的環境改善和產業升級。我們會繼續堅持以高度的社會責任心，精益求精，將杭州項目打造為『工業旅遊、循環經濟、環保示範、科普教育、黨建教育』五大基地，打造一個世界級的新標竿。」

— 完 —

有關中國光大國際有限公司

中國光大國際有限公司為中國光大集團股份公司旗下實業投資之旗艦公司，在香港聯合交易所（「聯交所」）主板上市，為中國環保行業的領軍企業，是中國首個全方位、一站式的環保產業服務商。光大國際以人才、科技為引領，全面推動旗下環境科技、環保能源、環保水務（中國光大水務有限公司為新加坡交易所主板上市公司）、綠色環保（中國光大綠色環保有限公司為聯交所主板上市公司）、裝備製造及國際業務六大業務板塊的發展，培育了一大批行業領先、具有國際水準的項目，包括垃圾發電、水環境治理、生物質綜合利用、危廢處理、光伏發電、風力發電、環保工程建設、技術研發、環保設備製造、環保產業園的規劃、建設等。

媒體查詢，請聯繫：

中國光大國際有限公司

企業傳訊

電郵: media@ebchinaintl.com

哲基傑訊

蕭遙/劉曉楠

電郵: Samuel.Xiao@citigatedewerogerson.com / Olivia.Liu@citigatedewerogerson.com

電話: +852 3103 0128/+852 3103 0115